

事件:小偷光顾 惊悚等级:★★☆☆☆

有人闯进鱼摊摸走了近万元

还好摊主发现及时,巡逻城管眼疾手快,一把抓住了贼

昨天下午3点左右,在栖霞区尧佳路23号的天盾菜市场,一小偷趁女摊主忙碌时,走进摊内顺手拿起摊主装有近万元营业款的挎包。女摊主忙得来不及回头,以为是家人过来帮忙,还跟小偷打招呼,小偷得手后径直朝外走。女摊主猛然醒过来时,小偷已经跑出七八米远。“抓小偷,抓小偷啊……”女摊主边喊边追,小偷跑出百余米后被巡逻的城管抓住。

神勇城管力擒小偷

天盾菜市场位于一座楼的负一层,摊主何女士在菜场里做冷冻鱼生意。她告诉记者,下午3点左右她正在摊前清理冷冻鱼上的冰块,有个1米7左右、穿着皮夹克的男子走进摊内,此人跟何女士丈夫的身形十分像,她当时手头正忙,也没顾得回头,以为是丈夫过来帮忙。“你快过来帮把手,我这边忙死了。”何女士背对着他说。

对方并不说话,顺手拿起了摊子下面的小挎包,“里面有9000多块钱,是我们今天准备进货的营业款。”何女士说,男子拿包后一声不吭地朝外走,此时何女士还没起疑,“我以为我老公拿钱用呢。”结果,男子走出摊外撒腿就跑,何女士猛地醒过来,“不对,遭贼了。”此时小偷已跑出七八米远,何女士一边跑一边喊,“抓贼啊,他偷我钱包。”四周买菜的人还没反应过来,小偷已经冲进菜市场,并朝西面的商业街跑去。

“西边都是商铺,街上来往的人很多,如果没人拦他,我肯定追不上。”何女士说,她紧跟着贼跑了百余米,眼看小偷就要溜掉,突然从人群里闪出一名城管,城管长得熊背虎腰,一双手牢牢地扣住小偷的胳膊,“把钱包交出来!”城管大吼道。“小偷当时可能被吓蒙了。”何女士笑着说,他乖乖地交出钱包,城管帮着报了警,几分钟后,派出所民警将小偷带走。

小偷胆子太大了

昨天下午5点多,记者赶到天盾菜市场找到了何女士的摊子,这个摊子呈四方形,用木板支起来的摊子有1米多高,两米多宽,“我们三家共用这个大摊子,每家占一个两米多长的边。”卖猪肉的张先生称,四方形的摊子只有靠近小路的一边有个豁口,何女士的丈夫告诉记者,当时钱包就放在摊子下面的凳子上,外面的顾客根本够不着,小偷从豁口处走进来的。

“我们也没想到会进来小

偷,一般人不会进来的。”也在这个摊上做生意的黄先生说,他当时和另一摊主玩扑克,以为这个人是何女士的家人,“我还听见何女士跟他说话呢,就没当回事。”黄先生说,摊子里面摆着4台冰柜,从入口处走进何女士的摊子前,还要穿过冰柜之间不足半米的缝隙,“一般小偷哪有这个胆子啊?”黄先生说,待何女士喊“抓贼”,他们才知道原来遭了贼。黄先生称,何女士发现有人偷包时,小偷已经跑出摊外七八米远,随后就看见何女士朝贼追去。

“今天多亏了城管帮忙,否则就惨了。”何女士的丈夫说,他是事后才赶到的,他赶到时,城管正摁着小偷等民警,四周围了不少人。“你们得表扬表扬这个城管。”他说,城管是个40岁左右的中年人,待把小偷转交给警察后,他就走了。“也没留个联系方式,人家做好事不留名啊。”何女士的丈夫感叹说。目前,小偷已被民警带走,案情还在审理中。

(司先生线索费50元)
见习记者 陈爱文

事件:幼儿意外伤害 惊悚等级:★★★★☆

宝宝喝着喝着奶,奶嘴不见了

爸妈把宝宝抠得满嘴血,结果在床底下找到了

“医生,快救救我家孩子,他把奶嘴吞下去了。”一阵喊声后,只见一对年轻的父母抱着一个孩子,急匆匆地跑进儿童医院急诊室。孩子可能是被吓坏了,既不哭也不闹,不过满嘴是血。

仔细问后才知道,前天晚饭过后,李女士一边看电视一边拿着奶瓶给宝宝喂奶,快喝完的时候,李女士突然发现奶嘴不见了,怎么找也找不到,就在低头看宝宝的时候,听到咕咚一声,宝宝似乎咽下了什么东西,这下可把她吓坏了,情急之下,李女士开始用手在宝宝嘴里来回抠,

想让他把奶嘴吐出来,试了好几次,都没有成功。相反,由于用力过猛,孩子娇嫩的口腔都被抠破了,流了不少血。

“奶嘴这么大的东西,9个月的孩子怎么会轻易吞进去呢?”医生很是疑惑,但是家人在家里仔细地找过了,总不能奶嘴就凭空消失吧。家长坚持说看到宝宝的喉咙有个吞咽动作,肯定是咽下去了。于是接诊的医生让孩子做个CT扫描,结果显示肺和胃内都没有异物。在拿到CT检查结果和医生的分析后,李女士动摇了,她急忙打电话到家里,让家

人再好好找找,就在医生和家家长一筹莫展的时候,电话响了,原来奶嘴掉在床底下了。

医生提醒家长,幼儿发生误食情况后,当异物进入气管,发作时会有咳嗽症状,同时也会有想吐的感觉;如果异物吸进肺部,可能会出现哮喘声。另外,当幼儿脸色变差时,异物很有可能已经卡在气管间了。家长若怀疑孩子误食异物,不要试图用手把异物挖出来或强行使其呕吐出来,应立即就医治疗。

通讯员 李承益 庞芳
快报记者 刘峻

《村民翻建私房成“楼糊糊” 轰然坍塌致1死8伤》追踪报道

“楼糊糊”废墟清理完,还好下面没人了

事发社区的书记已经停职检查 街道将加强力度查处违建

昨天,快报报道了江宁区麒麟街道晨光社区后村一栋在建楼房突然倒塌,造成民工1死8伤的事故。事发后,现场救援工作一直进行到当晚8点半左右,废墟清理完后,没发现下面有人。

探测到生命体征,原来是一只兔子

前天下午,记者在现场得知,救援人员使用了生命探测仪和搜救犬进行搜救,曾探到废墟下仍有生命迹象。但救援人员挖掘了几个小时,只发现血迹和一只黑布鞋,挖到地面也未发现下面有人。当天下午5点,消防人员撤离后,街道城管执法人员继续搜救,“现场被翻了个底朝天,到晚上8点,也没发现有人。”而之前探测到的生命

迹象,原来是一只兔子,当城管队员扒开砖块时,它从砖缝中跳了出来,转眼就窜得不见影。

昨天上午9点左右,记者来到现场,废墟已夷为平地,记者没有找到倒塌房屋主人吴某。吴某的母看着眼前的一片瓦砾,很是后悔。她说,几天前她就跟施工人员说房子上水泥太少了,可他们不听,没想到会倒,连大梁也断了。这下惨了,房子倒了不说,工人伤亡这么严重,怎么赔啊?但对于搭建房子的用途,吴母只是说用来放东西的,只字不提因为听说拆迁而搞违建的事。

有施工队私下在民房上写“拆”

昨天上午,麒麟街道相关负责

人向媒体通报了事故善后工作。据介绍,街道成立协调组、事故处理组、后勤保障组以及宣传维稳组,把救人放在第一位,相关工作组连夜赶赴医院开展工作。

据了解,后村里风传拆迁以致私建成风。对此,麒麟街道违建建筑管理控制办公室(以下简称管控办)的李家金主任表示,近十年此处拆迁的可能性都不大,“村民多是听信传言,看到其他村子拆,都以为这里也快了。”另外,一些包工头还会进入村内,主动到村民家中要求帮其盖房,“理由是这里很快就要被拆。”他说,有人甚至自行在村民楼房上用红漆喷上“拆”字,让人哭笑不得。而村里有人盖,就有人跟风。而这些建筑的质量也让人堪忧,一栋两百多平米的楼房,约三百元一平米,包给

一个工程队,连材料一共六万元左右,多是使用低廉甚至劣质的建筑材料,并时常有偷工减料的情况。“那栋倒塌的楼房肯定存在质量问题。”他说。

据村民反映,有两名前任社区书记盖违建。管控办随后调查得知,其中一人建房有手续,另外一人则是其聋哑妹妹建的。

社区书记被停职检查 将加强查处违建

街道表示,此事社区监管不力,晨光社区党支部书记有着不可推卸的责任,街道对其已作出停职检查处理,还将对违建一查到底,只要查实是违建,会依法强拆。此次事故的发生,户主吴某和包工头有着不可推卸的责任,事故造成

的伤亡损失也应由吴某和包工头承担。

李家金表示,管控办就是专门针对私搭违建成立的,在管理红线管理范围内,分片管理,其中有管控小组、城管巡查等,并在社区设了卡点,主要是在违建比较多的区域,村干部也协助查处。在后村就设立了五个卡点。但有些盖违建的村民与他们打起“游击”,在几次查处中,队员赶到现场都没有找到材料、工人和户主,“有人了解我们的作息时间,趁着休息时抓紧盖房。”并且曾发生村干部查到农用车辆夜间偷偷将建筑材料运进村内,在制止时与村民发生冲突的事。“对违建管控会进一步加大工作力度,刹住违建的现象。”他介绍。

见习记者 马薇薇
快报记者 常毅



电动车卡在车轮下



骑车女(右)惊魂未定,趴在亲属怀里痛哭

昨天下午1点半左右,一辆混凝土搅拌车经过白下路与马路街路口时,不慎撞倒一名骑电动车的女子,结果骑车女子被卡在车下,幸亏一名路过的老太太手疾眼快,一把将骑车女拽了出来。

“当时混凝土搅拌车正常右拐,那个骑车女和搅拌车是一个方向,不过她是直行。”一名目击者称,当时混凝土搅拌车的速度并不快,搅拌车的车头刚拐过来时,正好撞到了骑车女子,骑车女钻进了车底下面。

“快停车,撞到了人!”路人大喊,混凝土搅拌车司机听到喊声,停了下来,还没下车,一名路过的六旬老太太正好走到搅拌车右侧,她看到骑车女子趴在搅拌车右侧的前轮与后轮中间,冲上前,一把拽住了她,骑车女连带爬地被拽

出,从外观上看骑车女并无大碍,但她吓得脸色煞白,脸上满是泪水。

昨天下午两点多,记者在现场看到,被救出的女子瘫坐在路边,一名亲属抱着她不停地安慰着。“那个老太太真不简单,别看人家年龄大了,可当时出手真的很迅速。老太太救过人之后就走了,真是好人呐!”目击者感叹道,“幸亏当时搅拌车的速度不快,要不然人在车底下,还不被拖死了!”目击者说,当时搅拌车拐弯,所以速度很慢,电动车倒了之后,电动车和骑车女正好卡在车下,搅拌车撞到人后虽没有立即停车,但只是继续往前开了几十厘米,幸运的是车轮没有轧到骑车女。

事故发生后,有人立即报了警,混凝土搅拌车驾驶员下车后,看到骑车女瘫坐在地上,上前询问其伤势,30多岁的骑车女因惊吓过度,只是一个劲地哭。

交警很快赶到现场,安排将骑车女送往医院。“搅拌车太高太大了,驾驶员拐弯时骑车女正好处在盲区,这个女的真是命大呀!”围观者分析事故原因,最后交警将肇事驾驶员带走做进一步调查。

(钱先生线索费50元)
快报记者 顾元森 文/摄